

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Παναχαϊκή - Καστοριά σήμερα για το πρωτάθλημα της Α' εθνικής

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Συνεχίζεται σήμερα το απόγευμα το Έθνικό πρωτάθλημα με τις συναντήσεις της 4ης αγωνιστικής ημέρας.

Η Παναχαϊκή αντιμετωπίζει, στις 3.30 μ.μ. στο στάδιο της πρωτοπόρου της δαμόλογας Καστοριάς.

Το σημερινό παιχνίδι παρουσιάζει μεγαλύτερο ενδιαφέρον γιατί οι αντίπαλοι χρειάζονται τη νίκη για να διατηρήσουν τις θέσεις τους στην κορυφή της δαμόλογας.

Η Παναχαϊκή μετά την ήττα της στην Θεσσαλονίκη θα παίξει δυνατά και αποφασιστικά να κερδίσει το απόγευμα την Καστοριά και να προσθέσει στο

ενεργητικό της τους δύο πολύτιμους βαθμούς.

Προβλήματα δεν αντιμετωπίζει ο Γουγκοπούλας προπονητής και εκτός απρόοπτου το απόγευμα εναντίον της Καστοριάς θα παρατάξει την ξένη ενδεκάδα:

Γκολκίπερ τόν Κυριακίδη, οπισθοφύλακες τούς Μουλατσιάνη, Κρεμμύδα, Καραμανλή, Καλφίν χάρ τούς Στραβοπόδη, Φαρρά, Ίωακειμίδη (Γεωργόπουλο) και έπιθετη τούς Ρήγα, Σπετζόπουλο, Δαδουράλη.

Η Καστοριά θα παρατάξει το απόγευμα την ενδεκάδα που έινιχη την περασμένη Κυριακή τα Γιάννια 1-0. Ητοι τούς

Έπιμελία στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ

Σαργκάνη, Άλεξιάδη, Τσιλιγκιρίδη, Αποστολίδη, Άργυρο, Παράσχο, Κόπανο, Στρέμπω, Μοσχολίδη, Σιάντη, Πασουφράσκου.

Το σημερινό παιχνίδι Παναχαϊκής - Καστοριάς θα διεξυθεί ο Άθηναιος διατητής κ. Π. Βασιλάκης με έπιθετες τούς κ.κ. Βασιλάκη - Λουίζο απαντες του συνδέσμου διατητήν Άθηναιών.

Έξ άλλου από τις υπόλοιπες συναντήσεις δεσπόζει το μεγάλο ντέρμπι Ολυμπιακού - Παναθηναϊκού που θα γίνει στο στάδιο Καραϊσκάκη.

Η ΑΕΚ αντιμετωπίζει στις Σέρρες τον Πανσερραϊκό.

Ο Ηρακλής στη Θεσσαλονίκη θα αγωνισθεί με την Καβάλα.

Ο Πανιώνιος στη Νέα Σμύρνη θα αντιμετρήθ με το Αιγάλεω.

Τα Γιάννια στην Ξέρα των Βά Αντιμετώπιουν τον Έθνικ.

Ο ΟΦΗ στην Κρήτη θα αγωνισθεί με τον ΠΑΟΚ.

Η Βέροια στην Ξέρα της θα παίξει με τον Απόλλωνα του Περικίου στην Κατερίνη με τον Άρη.

Το «Πάτραι» συναντάται σήμερα στην Αθήνα με την ισχυρά ομάδα της Καλλιθέας

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

Το πρωτάθλημα Β' εθνικής συνεχίζεται σήμερα το απόγευμα με τις συναντήσεις της 4ης ημέρας.

Στο Νέο Όμιλο το «Πάτραι» αντιμετωπίζει στις 3.30 μ.μ. στην Αθήνα την Καλλιθέα.

Το παιχνίδι είναι αρκετά δύσκολο για το «Πάτραι» διότι, έχει τιμηρημένους και τραυματίες παίκτες.

Παρά το γεγονός αυτό οι παίκτες που θα κληθούν στην ενδεκάδα θα παίζουν αποφασιστικά για ένα θετικό αποτέλεσμα.

Ο προπονητής κ. Μακρής θα επιλέξει την ενδεκάδα από τους έξι πεδοπαριαστές: Πεδικάρης, Στεφανίδης, Καπετανάκης, Σπίνας, Τσάπαλος, Δημητράκου

λος, Σπανοσαυτήπουλος, Διαμαντόπουλος, Γερολυμάτος, Μπερέρης, Αδριανόπουλος, Κολατζής, Δρουσιώτης, Λιγνός και Κασαντώνης.

Το σημερινό μετς Καλλιθέας - «Πάτραι» θα διατηρηθεί ο κ. Νικολάου με έπιθετες τούς κ.κ. Δικότο - Κερασιώτη Άργυροίδη.

Έξ άλλου το πρόγραμμα, στις υπόλοιπες συναντήσεις του όμιλου έχει ως ακολούθως:

Ηλυσιακός - Πανλευσινιακός, Χαλκίδα - Ηρόδοτος, Φιαστίνας - Προεδρευτική, Άγιος Δημήτριος - Χανιά, Κόρινθος - Μεσολόγγι, Λιάσια - Ρόδος, Ατρώμης Π. - Ίωνικός και Παναχαϊκός - Έβλικός Άστρας.

Άρης - Προοδευτική Π. και Τηλυκράτης - Θύελλα

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Το ερασιτεχνικό πρωτάθλημα συνεχίζεται σήμερα το απόγευμα με τις συναντήσεις της δεύτερης αγωνιστικής ημέρας.

Ο Άρης Πατρών αντιμετωπίζει στις 3.30 μ.μ. στο γήπεδο «Πάτραι» την Προοδευτική Περάμειας.

Η τοπική ομάδα είναι το φαβορί του αγώνος και προβλέπεται να επικρατήσει με σχετική άνεση.

Την συνάντηση Άρης Πατρών - Προοδευτικής Περάμειας θα διατηρήσει ο κ. Κωστόν ύπαυλος και προβλέπεται η την παρακολούθησαν πολλοί φίλαθλοι.

Έξ άλλου η Θύελλα αγωνίζεται το απόγευμα στην Λευκάδα με αντίπαλο το εκεί τοπικό συγκρότημα του Τηλυκράτη.

Η Θύελλα μετά την νίκη της επί της Σπάρτης θα επιδιώξει σήμερα να κερδίσει και στην Λευκάδα.

Η Α' ερασιτεχνική

Με έδιαφερόσους συναντήσεις συνεχίζεται σήμερα το τοπικό πρωτάθλημα Α' ερασιτεχνικής.

Συνίκα με το πρόγραμμα η ΑΕΚ θα αντιμετωπίσει στις 10.30 το πρωί σε ο γήπεδο «Πάτραι» την Άχαϊκή.

Γήπεδο Σαγγελικών ώρα 3.30 μ.μ. Έθνικός Σαγγελικών - Θύελλα.

Γήπεδο Λάππα ώρα 3.30 μ.μ. Ατρώμης Λάππα - Έθνικός Πατρών.

Στάδιο Αιγίου ώρα 10.30 π.μ. Έθνικός Αιγίου - Α.Ο. Αιγίου Δημητρίου.

Γήπεδο Παραλίας ώρα 10.30 π.μ. Διαγόρας - Δάφνη ώρα 3.30 μ.μ. Δέξα Παραλίας - Ατρώμης Πατρών.

Γήπεδο Ρίου ώρα 3.30 μ.μ. Νίκη Προαστίου - Ακράτα.

Στις 9.30 το πρωί σήμερα θα γίνει στο στάδιο του ΚΕΤΥ φιλικός αγών μεταξύ Δέξας Πατρών και Α. Ο. Γηροκομείου.

Παναυλιακός - Αναγέννηση Άρτας, Κέρκυρα - Δέξα Μεγαλοπόλεως, Πελοπας - Πιρηνιακός, Άρης Αιτωλικού, Ολυμπιακός Λαυρακίου, Αστέρης Αμαλιάδος - Πρέβεζα, Καλαμάτα - Ζάκυνθος και Σπάρτη - Παναργιακός.

Φιλικός αγών

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

Το άστέιο...

ΚΑΛΟ κι' αυτό... Η Παναχαϊκή παίζει σήμερα με την πρωτοπόρο του δαμόλογο Πίνακα, Δηλαδή με την Καστοριά. Και το γεγονός υπογραμμίζει πολύ το πόσο η τύχη ερρανεύεται τα κεραιμένα τα μικρά, τα έπισημικά σωμματα στην άρχη κάθε πρωταθλήματος. Φθάνει μέχρι του σημείου να τα ανάσφα ακόμη και στην κορυφή του δαμόλογο Πίνακα. Και μετά έχουν και παράνοια.

ΤΙ ΘΑ κηαι λοιπόν σήμερα ή... πρωτοπόρος παίζοντας με την Παναχαϊκή στο Στάδιο; Απλώς θα χάσει! Όχι μόνο τον αγώνα αλλά και τούς χρεωσώστες τού πελώ τούς τρεις βαθμούς, ελά και την πορεία! Άρκετα κράτησε τό... άστέιο!

ΓΙΑΤΙ, νοί, άστέιο είναι άτυχώς στη χώρα μας το να νεραι μία έπαρειακή ομάδα ότι μπορεί να φθάσει σε θέσεις που την έχουν άγκαζάρι κατ' έπισημικά. Άλλά και μεμονωμένοι οι λεγόμενοι «μεγάλοι» του ποδοσφαίρου μας.

ΜΕ ΣΤΟΧΟ να κερδίσει ένα τουλάχιστον βαθμό θα δώσει σήμερα τη σκληρή μάχη το «Πάτραι» στην Καλλιθέα. Και δεν είναι αυτονική έπιείδη ή ύποπλη για τούς πατριώτες. Άλλά μόνο να υπέρβη ανάλογη διάταξη και τακτική, ή άλλων άρει να έφαση, αλλά και είναι άβασον ότι ο προπονητής κ. Μακρής έχει έπισημότητα με πραγματικό τίς έπιείδη του ύσκακου αυτού αγώνος.

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΑΞΕΙΔΙΩΝ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ «ΑΧΑΙΑ TRAVEL»

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Ο. Σ. Ε. ΟΔΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝ 7, - ΠΑΤΡΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ:

ΚΕΡΚΥΡΑ - ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ - ΙΟΑΚΗ ΜΠΡΙΝΤΙΖΙ - ΑΓΚΩΝΑ - ΜΠΙΡΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟΝ ΔΙΕΘΝΗ ΣΙΛΗΡΟΔΡΟΜΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΕΞΠΡΕΣ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ - ΕΛΛΑΣ - ΑΘΗΝΑΙ

Υπεύθυνη και πλήρη εξουσιοδότηση σε όλη άφορα τα ταξείδια σας ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΗΛΕΦ. 271-205 και 2221029

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πρώτος άγοράν τηλεφώνων με άριθμό κλήσεως που ν' άρχίζει από τρία (3). Πληροφορίες τηλ. 275-882 και 272-726

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Διάβημα τής Έταιρείας Προστασίας Τοπίου προς τούς πολιτικούς άρχηγούς

Γιά μέτρα κατά τής μόλυνσεως

Η Έταιρεία Προστασίας Τοπίου και περιβάλλοντος έστειλε στους άρχηγούς των κομμάτων τούς ακόλουθα τηλεγράφημα:

«Οί Πατρινοί, μαζί με τιά άλλα προβλήματα που είναι κοινά με έκείνα του ύπολοιπού ελληνικού λαού, αισθανώμαστε την άναγκη κοπή για τιά διαφύληξη μας από τιά μόλυνση του χώρου μας, είτε θαλασσιού, είτε άτμοσφαιρικού, που καθημερινά γίνεται πού αισθητή. Σε τούτο ζητάμε έπιμονά τιά βοήθεια και αντίληψη σας. Πιστεύουμε ότι αυτό θα συμβάλει ή άποφυγή περισσότερης μόλυνσης και ή δημιουργία περισσότερου πράσινου και καθάρης παραλίας.

Έτσι λοιπόν ή συμβολή σας:

1) Γιά να μη γίνει άλλη βιομηχανία μικρή ή μεγάλη, στο χώρο, παρά ή μη, πλησίον στην πόλη, παρά μόνο στη βιομηχανική ζώνη, τής οποίας ή άποψη ράτση είναι έπιτακτική και

2) Γιά να διασφαρωθή ο παραλιακός χώρος - άπρασπέλαστος αυτή τή στιγμή - σε μεγάλο πάρκο, θα έκτιμηρή ιδιαίτερα άπό τον πατριωτικό λαό, γιατί είναι άπό τούς χώρους τούς πρόβους, καθ' όσον έχουν σχέση τού με την ύγεια του, όσο και με την ανάπτυξη του τή γενική.

Εξ άλλου από τις υπόλοιπες συναντήσεις δεσπόζει το μεγάλο ντέρμπι Ολυμπιακού - Παναθηναϊκού που θα γίνει στο στάδιο Καραϊσκάκη.

Η ΑΕΚ αντιμετωπίζει στις Σέρρες τον Πανσερραϊκό.

Ο Ηρακλής στη Θεσσαλονίκη θα αγωνισθεί με την Καβάλα.

Ο Πανιώνιος στη Νέα Σμύρνη θα αντιμετρήθ με το Αιγάλεω.

Τα Γιάννια στην Ξέρα των Βά Αντιμετώπιουν τον Έθνικ.

Ο ΟΦΗ στην Κρήτη θα αγωνισθεί με τον ΠΑΟΚ.

Η Βέροια στην Ξέρα της θα παίξει με τον Απόλλωνα του Περικίου στην Κατερίνη με τον Άρη.

Άγνωστοι έπυρπολησαν στην Αθήνα τρία αυτοκίνητα Άμερικανών στρατιωτικών

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Φωτιά πιά τρία αυτοκίνητα άγνωστων έπυρπολησαν στην Αθήνα τρία αυτοκίνητα Άμερικανών στρατιωτικών τής άμεσης Έλληνικής, ήσαν σταθμευμένα μπροστά στα σπίτια τούς πάνω στην διασταύρωση τών οδών Όμηρου και Όρφείου, στην Γλυφάδα. Τό ένα από τιά αυτοκίνητα καταστράφηκε τελείως ενώ τα δύο άλλα υπέστησαν ζημιές. Οί δράστες τοποθέτησαν κάτω από τιά αυτοκίνητα πλαστικό μπουκάμι με βενζίνη και τού πυροδοτήσαν με έραζοδύκαστο φωτί.

Άλλος άγνωστος άποπειράθηκε να κηνη αυτοκίνητο ζένης άποστολής που ήταν σταθμευμένο στην οδό Διδότου 15 και άνηκει στην Γαλλική Άρχαιολογική Σχολή. Διερχόμενος άστυφύλας είδε τού πλαστικό μπουκάμι με την βενζίνη, πριν άναφλε γεί και τού άπεμάκρυνε.

Το Τριμελές Έφετείο έμεινε άπό πέντε σε τέσσερα χρόνια στην ποινή που είχε έπιβληθή πρωτοδικάστων στον Νικ. Γεωργόπουλο 25 έτών, κτηνοτρόφο, κατηγορούμενο για έμπρησμο βάσεως έκ προθέσεως την 1η Σεπτεμβρίου, με άποφλησμαν ν' άποπερρωθούν 10 στρέμματα δασικής έκτάσεως.

Σε 12 χρόνια φυλακή κατεδικάσθη ο Καλέτζης

Πέντε άλλοι άδωώθηκαν

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Τρία άτομα καταδικάσθηκαν από τού Πενταμελές Έφετείο Αθηνών, πέντε άλλα άδωώθηκαν και γιά ένα διαχαρίσθηκε ή δική για τήν ύπόθεση τών όπλων, πού βρέθησαν στην περιοχή Πατησίων και γιά τιά έκρήξησεν πού σημειώθηκε τόν τελευταίο καιρό τού κέντρου τών Αθηνών καιστά Πρασάτια.

Είδικότερα καταδικάσθηκαν ο: 1) Άριστότλης Καλέτζης, σε ποινή κατέβρεως 12 έτών, χρηματική ποινή 30.000 δρχ. και στήρηση τών πολιτικών τού δικαιωμάτων για μία πενταετία. Κηρύχθηκε ένοχος προμηθεύας και μεταφορέας όπλων και έκρηκτικών όλων καδώς έπισης και ένοχος μέσων άπο κρηξέσεως πού σημειώθηκε στην περιοχή τού Ύμηττου. Γιά τιά υπόλοιπες έκρήξεις άπαλλάχτηκε.

2) Άνδργυρος Κακαδάς σε ποινή φυλακίσεως 2 έτών, γιά μεταφορά έκρηκτικών όλων, και βός και γιά τήν έκρηξη πού σημειώθηκε στην περιοχή τού Ύμηττου.

Μειώθηκε στον Ύμηττο. Τό δικαστήριο άναγνώρισε γιά τόν κτηνοτρόφο τού έλασρυντικό τής έκταστωμένης ικανότητας καταλογισμούς.

3) Δημήτριος Ήλιόπουλος σε ποινή φυλακίσεως 18 μηνών, χρηματική ποινή 3.000 δρχ. και στήρηση τών πολιτικών τού δικαιωμάτων για μία τριετία. Ο έν λόγω κατηγορούμενος κηρύχθηκε ένοχος κατοχής ένοχου περιστροφού.

Τό δικαστήριο έξ άλλου κηρυξε άδωώσε τούς Χρ. Καναδό, Αγγύλιο Παζινόπουλο, Κωνσταντίνου Πλεύρη, Γεωργίου Χαράλαφτη και Χριστιάνου Ζέκιου - Ήλιοπούλου, οί όποιοι ήσαν κατηγορούμενοι στην ίδια ύπόθεση.

Γιά τόν έναστο κατηγορούμενο, ήτοι τόν Τηλέμαχο Κόμητη, οί όποιοι δεν είχε έμφανισθή στην δική, τού δικαστήριο άποφασίσει να άνασφαλή ή έκδίκαση τής ύπόθέσεως του και να δικασθή μόνος του, όταν συλληθθή.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΪΑΣ

Κάνουμε γνωστό τούς φίλους και οπαδούς τού κινήματος ότι για άποδοήσεται πρόβλημα προκηνεται πού έχει σχέση με τήν προεκλογική περίοδο, μοποούν να άδενυθώσονται στην Έπιτροπή Νομικής Κάλυψης ΠΑΣΟΚ, Άχαΐας. (Τηλ. 224411, και τηλ. 274-950).

(Ν.Ε. Π.Α.Σ.Ο.Κ. Άχαΐας)

ΠΑ.Σ.Ο.Κ. Ν.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ν.Ε. Άχαΐας δηλώνει τούς οπαδούς-φίλους - μέλη τού Π.Α.Σ.Ο.Κ. και στο Λαό Άχαΐας, ότι σήμερα ΚΥΡΙΑΚΗ γιά τόν έρχακό τού Προέδρου ΟΥΔΕΜΙΑ ύποδοξη θα γίνει και πρέπει όλοι και όλες να είναι συγκεντρωμένοι στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ γιά να ύποδεχθών τόν Πρόεδρο τού ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ανά τήν Ν.Ε. Άχαΐας
Ο Γραμματέας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΔΙΝΕΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Άνακοινώνεται ότι, μετά άπό άποφση τού κ. Γενικού Γραμματέα ΕΟΤ, ένδιαφέρεται γιά τήν μίσωση έμπρεπτες οικήματα σε κεντρικό σημείο τής πόλεως τών Πατρών (π. χ. πλατεία Τριών Συμμάχων - Γεωργίου Α' ή οδός Άγίου Ανδρέου - Όβανος Αμαλιας κλπ) κατά πρότυπη ίσότητα ή Α' όροφο, έμβαδού 120-180 τ. μ. περίπου γιά τήν μεταστέγηση τών Γραφείων τής και καλεϊ τούς ενδιαφερομένους να ύποδοχθών διά τού Πρωτοκόλλου τής Δίλωσης τιά σχετικές προτάσεις - προσφέρεις τούς και πρόχρησε σχέδια κατόψεως τού χώρου μέχρι και τής 12 Νοεμβρίου 1977.

Πληροφορίες δίνονται κάθε μέρα (πλην Κυριακών και άργιών) από 09.00' μέχρι 13.00' στα γραφεία τής Δίλωσης πού στεγάζονται στο Στάδιο Υποδοχής Πατρών (Γλυφάδα) και στο τηλέφωνο 420.305 (κα Άλεξόπουλου).

Ο Διευθυντής ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΑΤΟΣ

Μετά 16 μήνες θα άρχισή να λειτουργή τó έργοστάσιο φορητών όπλων στο Αίγιο

Σήμερα ή τελετή τής θεμελιώσεως

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝ. ΑΜΥΝΗΣ

Ο ύπουργός Άμυνας κ. Άνδρεάδης θεμελιώσθηκε σήμερα τó έργοστάσιο τών έπιθετικών όπλων στο Αίγιο τó ιδρύμενο έργοστάσιο φορητού όπλισμού πού έπιμερρωγείται, με σύμπραξη με γάλλο γερμανικού Οίκου, και έντάσσεται στο πλέγμα τών πολεμικών βιομηχανιών τής χώρας.

Η νέα βιομηχανία θα άνευγερθή σε γήπεδο πού άνηκει τού δήμου και έχει συνολική έκταση 60.000 τετραγωνικών μέτρων.

Τό έργοστάσιο θα άρχισή τήν παραγωγή τού σε 16 περίπου μήνες άπό σήμερα και σε πρώτη φάση θα παράγει 2.500 αυτόματα τυφέκια τόν μήνα.

Σταδιακά θα έπέκρεια τού έργοστάσιου ή έπιπέδαση τής όπλοισ λυβάδα και πολυβόλα. Τό έργοστάσιο στην τελική τού φάση, θα άπασφαλή τεχνικό και βιομηχανικό προσωπικό, άνερχόμενο σε 380 άτομα.

Αντηλλάγησαν χδές πυρά πυροβολικού σε παραμεθόρια περιοχή τού νοτίου Λιβάνου

ΒΗΡΥΤΤΟΣ. (ΑΠΕ). Σποραδικά πυρά πυροβολικού και έλασρυνότων κατά μήκος τών συνόρων τού Λιβάνου με τού Ισραήλ, άνατλάσθηκαν χδές στην πρώτη παραδίση τής άνακαλής στο Νότιο Λιβάνο, καδώς ή κυβέρνηση τής Βηρυττού προτομώζεται να στείλη τακτικά στρατεύματα στην περιοχή γιά να παρεμβληθούν μεταξύ τών άντιμαχόμενων πλευρών.

Μειώθηκε από 5 σε τέσσερα χρόνια ή ποινή έμρηστού

Τό Τριμελές Έφετείο έμεινε άπό πέντε σε τέσσερα χρόνια στην ποινή που είχε έπιβληθή πρωτοδικάστων στον Νικ. Γεωργόπουλο 25 έτών, κτηνοτρόφο, κατηγορούμενο για έμπρησμο βάσεως έκ προθέσεως την 1η Σεπτεμβρίου, με άποφλησμαν ν' άποπερρωθούν 10 στρέμματα δασικής έκτάσεως.

10 εκ. ζημία από πυρκατιά σε έργοστάσιο

Στις 11 τή νύκτα τής Παρασκευής, έξερρηγή πυρκατιά άπό άγνωστη αίτια τού έργοστάσιου ασπασνωπίσεως τού Ήλ. Νικ. Παπαλιποπούλου, κοντά στη γέφυρα Τσαγαρή Ελικής Αιγιαλείας.

Άπό τή φωτιά άπετεφρωθή τó έργοστάσιο. Οί ήμιες ύπολοίποι ζρόσαν, σε 10 έκτατομείρια δραχμές περίπου.

Εύνοτικό κλίμα γιά τήν Έλλάδα στο έξωτερικό

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Εύνοικό είναι τó κλίμα γιά τήν Έλλάδα στο έξωτερικό, ή άπόσφαση εύμενης και τó γόνηρο τής χώρας σε ύψηλο έπίπεδο.

Αυτές τιά διαπιστώσεις έκανο ο ύπουργός Έξωτερικών κ. Μπίτσιος, κατά τή διάρκεια τών συνυμιλιών πού είχε στη Νέα Υόρκη με συνάδελφους τού ύπουργού άλλων Χωρών, με τούς όποιους συζητήσε γιά τιά διεθνή πρόβλημα και γιά θέματα διεθνούς ένδιαφέροντος.

Διπλωματικό παρατηρήσει στην Αθήνα, έπισημαίνον ότι ύπάρχει τώρα κατόνηση γιά τó Κυριακό άπό ύπευθύνους διπλωματικούς κύκλους. Η κατόνηση αυτή έκδηλώνεται ιδιαίτερα ση διαπίστωση πού κάνουν οί κύκλοι αυτοί, ότι είναι άναγκαίο να ύπάροσον διαπραγματεύσεις γιά τήν πρόωθηση λύσεως τού Κυριακού.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Σήμερα Κυριακήν θα παραμείνουν άνοικτά τιά κατωθιά πρτηρία:

1) Άθανασόπουλος Γεωργ. Δημ Γούναρη 219, τηλ. 279-584.

2) Δεδνιού Μαιρη, Πατρών - Πύργου 7, τηλ. 320-679.

3) Γεωργίου Βασ., Ίτιές Πατρών, τηλ. 322-818.

4) Δελής Δημ. και Σία, έθνική οδός Πατρών - Αθηνών, τηλ. 425-55.

5) Καρακίτσος Σπ. και Σία, Α.Ο. θωανος - Αμαλιας 24, τηλ. 274-777.

6) Κωνσταντινόπουλος Δημ., Τεραμπίουρα, τηλ. 327-422.

7) Λιδιεράτος Χρ., Πατρών - Πύργου (Ίτιές), τηλ. 521-367.

8) Μηνιάδης Στ., Καλαβρύτων 84, τηλ. 324-017.

9) Παπαδόπουλος Παν., παραλία Ρίου, τηλ. 429-208.

10) Πατσάλης Στεφ. και Σία, Κορίνθου 41, τηλ. 420-985.

11) Τσουτσάνης Κων., Κορίνθου 177, τηλ. 275-727.

12) Χρυσικός Τάκης, Β. Ήπειρου 72, τηλ. 324-821.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΚΤΙΣΤΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΞΗ

Καλούνται τιά μέλη τού Συλλόγου όπως σήμερα Κυριακήν και άρα 10 πρωί προσέλθώσων στην έθνοια συνάδελφών τού κέντρου Λόγου και Τέχνης. Πλάτεια Γεωργίου Α', πρως συγκρήθη γενική συνέλευση με τιά κατωθιά θέματα:

1) Ένημέρωση άπό τούς 100 Συνέδριο τής Όμοσπονδίας Οικοδόμων.

2) Ένημερωσίση.

3) Ένημέρωση γιά τήν τιά άγώνιστων έπισημ.

4) Διάφορο άνακοινώσεως και λήψεις άποφασεων.

Έντολή Διοικήσεως

Ο πρόεδρος ΝΙΚ. ΣΚΑΡΤΣΙΑΡΗΣ

Ο γεν. γραμματέας ΑΛΚ. ΓΑΡΡΑΣ

Δημοτική Μουσική

Σήμερα τις 11 τού πρωί ή Δημοτική Μουσική υπό τήν Διεύθυνση τού άσχιμουσικού κ. Κώστα Βαφειάδη θα έκτελέσει τó κατωθί πρόγραμμα στη πλατεία Ύψηλων Άλωναυ.

1) Χρυσός σταυρός, συμφωνία τού Σουππέ. 2) Βαπτιστικός, όπερτάτα τού Θ. Σκακλαρίδη. 3) Οί Ουένετόνοι, όπερα (πρώτη έκτέλεση) 4) Ανάμικτα, συναρ. ένοργ. Θ. Καβέσρα.

Διευκρίνιση

Διευκρινίζεται ότι ο κ. Γεώργιος Στυρ. Λεβέντης, συνταξιούχος, έτών 64, ουδεμίαν σχέσην έχει με τού έπισημίο τού σχηματισμού άριστων τού ΠΑΣΟΚ, αλλά ούτε και συγγένειαν με τών παραπεμπόμενων Νικ. Λεβέντην. Η παρεδήγηση άφείλεται ότι εις δημοσιευθείσας άνακοινώσεις όργανώσεως, άνεφέρετο ότι μεταξύ τών δραστών ήτο και ο Γ. (άρχιχο τού Γιάννης) Λεβέντης.

Άπό τή Φ. Ε. Πατρών

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 Οκτωβρίου θα γίνει στο Έντευκτήριο τής Φιλοτελικής Έταιρείας Πατρών, Μισαολλιά 41α (έναντι ΠΙΚΠΑ), στις 10.30 π. μ. δημοπρασία έλληνικών και ξένων γραμματοσήμων.

Είσοδος έλεύθερη.

Καταγγελία - άνακοίνωση ΟΝΝΕΔ Άχαΐας

Χδές γνωστό άφισκολλητές τού ΠΑΣ.Ο.Κ. με τρόπο προκλητικό και ύβριστικό κώλυσαν όλο τόν χώρο έσω άπό τήν είσοδο τών τοπικών γραφείων τής ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ με άφισκολλητές τής ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ με άφισκολλητές τής Νεοδημοκρατίας, άναγέλλοντας τήν προεκλογική τού συγκέντρωση. Είναι ένα γεγονός πού από πρώτη φορά στο Πατριωτικό χρονικά σημειώνεται σε βάρος γραφείων πολιτικού κόμματος τόσο άπροκαλλητα και δειχνει άφ' ένος τó έπίπεδο τών



όπου τού συγκροτημένου κινήματος, -όπως θέλει να άναμώσεται - άφ' έτέρου δείχνει στον Πατριωκό Λαό τó συγκροτημένο σχέδιο τής ήγεσίας τής πώλυση και έκταρρωμοισ. Η ΟΝΝΕΔ πίστευε και πιστεύει στο ήμιο προεκλογικό κλίμα γιά τού τόνιο άπό τή μέθοδο τών μελών τού ΠΑΣ.Ο.Κ., σε άνακοινωσή τού στον Πατριωκό Τύπο τής 7)10)77. Τώρα έρχεται περίτρανα ή δικαιοσύνη τής και φαίνεται καθαρά πώσο άναληθής ήταν ή προσπάθεια τού ΠΑΣ.Ο.Κ. να κατακομφωνήσθ με τή μέλη τής με άνακοινώσεως στον Τύπο τής 7)10)77.

Πιστεύοντας ότι αυτές οι ένέργειες μόνο τήν χρεωκλήσ ένός κόμματος δείχνουν, όφησαν με τόν Πατριωκό λαό ν' άποκρίνη.

Είμαστε έδε είγουςι ότι ο Λαός τής Άχαΐας θα μας δικαιώσθ στις 20 Νοεμβρίου.

ΟΝΝΕΔ ΑΧΑΪΑΣ